

報道関係者各位

2017年1月31日

「メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター」をオープン ー群馬県初のメルセデス・ベンツ認定中古車販売拠点ー

株式会社ヤナセ(社長: 井出 健義)は、メルセデス・ベンツのサーティファイドカー (認定中古車) を取り扱う「メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター」の営業を、2月1日(水)から開始します。



群馬県初のメルセデス・ベンツ サーティファイドカー販売拠点となる「メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター」は、700 ㎡の十分な規模を備えた展示スペースに 30 台を展示します。また、整備・修理のアフターサービスや部品・アクセサリーの購入などは、隣接の「メルセデス・ベンツ高崎」(ヤナセ 高崎支店)が担当。新車・中古車・アフターサービスのワンストップサービスを実現した、お客さま利便性が高い拠点です。アクセスは、JR 両毛線「井野駅」から徒歩 10 分、関越道「前橋 IC」から国道 17 号線(高前バイパス)を高崎方面に車で約5分進んだ場所にあります。

「メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター」はオープンを記念し、お買い得車や来場記念品をご用意したオープニングフェアを、2月4日(土)、5日(日)の2日間(両日とも10:00-18:00)開催します。

店		名	メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター
所	在	地	〒370-0071 群馬県高崎市小八木町 2034-1
連	絡	先	TEL:027-370-1190
責	任	者	瀧澤 透
ス	タッフ	数	5名(責任者含む)
展	示スペー	ス	700 m ²
展	示 台	数	30 台
営	業時	間	火-土 9:30-19:00 日・祝 10:00-18:00
定	休	П	月曜日、お盆、年末年始

【メルセデス・ベンツ サーティファイドカーと当社グループの運営体制】

- 1. メルセデス・ベンツ サーティファイドカー: メルセデス・ベンツ日本株式会社が定める、徹底した基準をクリアした 認定中古車。精通したスタッフが、最大 100 項目に及ぶ点検・整備項目を実施。1 年間もしくは2 年間は走行距離無制 限保証で24 時間ツーリングサポートも付帯、安心のサービスネットワークがお客さまをサポートします。
- 2. 「メルセデス・ベンツ高崎 サーティファイドカーセンター」オープンにより、ヤナセグループ運営の「メルセデス・ベンツ サーティファイドカーセンター」は 17 店になります。また、「メルセデス・ベンツ サーティファイドカーコーナー」を 109 の新車販売店のうち、36 店に併設しています。
- 3. 独自のメルセデス・ベンツ サーティファイドカーサイト (https://yanase.jp/mercedes-benz/certifiedcars) に、 高品質で豊富なラインアップの認定中古車を 900 台以上掲載。お客さまに合った最適な 1 台をお選びいただけます。